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ATA   DA   REUNIÃO   EXTRAORDINÁRIA   DE   NOVEMBRO-   CC   -SCA.   
  
Aos  trinta  dias  do  mês  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte,  segunda-feira,  às  dezoito                   
horas,  através  de  videoconferência  gravada  na  plataforma  Google  meet,  presidida  pelo             
Professor  Raimundo  José  de  Sousa  Castro  e  estando  presentes  os  participantes  citados              
no  final  desta  ata,  teve  início  a  Reunião  Extraordinária  de  Novembro  de  2020  do                
Colegiado  do  Câmpus  São  Carlos.  O  presidente  abriu  a  reunião  acolhendo  aos              
participantes  na  sala  e  solicitou  permissão  para  a  gravação  da  mesma,  em  seguida,  fez  a                 
leitura  dos  pontos  da  pauta,  a  saber:  1-  Apreciação  do  Calendário  Acadêmico  2021  e  2-                 
Reorganização  do  Calendário  Acadêmico  2020.  3-  Encaminhamento  para  a  organização            
da  Comissão  que  fará  o  processo  de  escolha  dos  novos  membros  do  Colegiado  do                
Câmpus.  Considerando  que,  no  e-mail  de  convocação  para  a  reunião,  todos  e  todas               
receberam  os  arquivos  para  suas  análises,  o  professor  Raimundo,  solicitou  ao  Chefe              
DEPE  que  fizesse  a  apresentação  dos  dois  pontos  e  abriu  para  contribuições  do               
Colegiado.  O  professor  Israel  da  Silva  Mota  apresentou  o  primeiro  ponto,  cujos  membros               
e  as  membras  presentes,  aprovaram  através  da  Resolução  No  77.  Em  seguida,              
apresentou  o  ponto  2  -  Reorganização  do  Calendário  Acadêmico  2020,  no  qual  a              
proposta  da  gestão  foi  de  reduzir  o  semestre  2020.2  até  16/04/2021,  cujos  membros  e  as                 
membras  presentes,  aprovaram  através  da  Resolução  No  76.  Por  fim,  o  professor              
Raimundo  tratou  sobre  o  ponto  3-  Encaminhamento  para  a  organização  da  Comissão  que               
fará  o  processo  de  escolha  dos  novos  membros  do  Colegiado  do  Câmpus.  Solicitou               
novamente  a  indicação  de  membros  dos  três  segmentos  para  a  constituição  da              
Comissão,  cujos  trabalhos  serão  coordenados  pela  T.I.  do  Câmpus.  Encerrada  a  pauta  da               
reunião,  o  presidente  reafirmou  a  data  da  próxima  reunião  para  o  dia  11  de  dezembro  e                  
encerrou  a  reunião.  Esta  Ata,  que,  após  lida  e  aprovada,  segue  assinada  por  mim,  Felipe                 
José  Schmidt,  na  qualidade  de  Secretário,  pelo  Professor  Raimundo  José  de  Sousa              
Castro,  na  qualidade  de  Presidente,  e  pelos  demais  membros  do  Colegiado  do  Câmpus               
São   Carlos.   São   Carlos,   doze   de   novembro   de   dois   mil   e   vinte.   
  
  
Felipe   José   Schmidt     

Raimundo   José   de   Sousa   Castro     

Simone   Aparecida   da   Silva   Souza     

Israel   da   Silva   Mota       

Tiago   Daniel   de   Jesus   Costa   

Fernanda   Knorst   de   Almeida   

Edmilson Souza Barreto     

A   assinatura   digital   com   a   presença   dos   membros   está   no   seguinte   endereço:   
https://docs.google.com/forms/d/1nYOjvXImSkY5LcR47DkzNroJTjytXIADIsK8CHA4RfE/edit#responses     

https://docs.google.com/forms/d/1nYOjvXImSkY5LcR47DkzNroJTjytXIADIsK8CHA4RfE/edit#responses

